

八小时之外去社区服务

我县在职党员争领志愿岗

本报讯 (实习生 谢妮)6月3日下午,海游镇计生办的包玲夏从组织干事那里领来一张《三门县在职党员到社区报到服务登记表》,填写完个人基本资料后,在“党员申请志愿服务岗位意向”一栏勾选了党建工作指导岗、政策法规宣传岗、文明新风践行岗、环境卫生保洁岗、扶贫帮困助残岗等多个选项。“讲奉献是党员的基本要求,作为一名老党员,更要发挥带头模范作用。”包玲夏说。

与包玲夏一样,连日来,我县居住在城关地区的在职党员纷纷前往各社区报到,“认领”相应的志

愿服务岗位。原来,县委组织部推出了《在职党员到居住地社区报到服务制度》,根据要求,居住在海游镇龙山社区、广润社区、石羊社区、蟠龙社区、平安社区的机关企事业单位党员都需参与其中。

据了解,待在职党员报到结束后,社区党组织将根据在职党员的职业、特长和居民的需求,通过党员责任区、党员设岗定责、结对帮扶、党员志愿者服务队等方式,组织开展学雷锋日、党员奉献日、社区邻里节、青年文化节等主题实践活动,至少每季度组织1次党员志愿者服务活动。

在职党员则要根据社区党组织的需求,结合自身实际情况,主动认领1个及以上党员志愿服务岗,一般要每半年参加1次以上社会性、公益性活动,或每年完成1个以上服务项目,并利用业余时间参与居住地社区各项建设。

为确保制度取得实效,在职党员所在单位党组织将把在职党员社区服务和表现情况列入党员民主评议内容。党员推优评先、选拔任用时,征求其所在社区党组织意见。党员领导干部进社区工作表现,作为其考德的重要依据。

2012年6月12日 星期二

责任编辑:贺军 89333330/ 版式设计:吴超 / 文字校对:任平 谢芳

台州晚报·新三门

文/本报记者包美芬
摄/本报记者陈维连

更好满足居民文化需求

——访县文广新局局长郭萍

记者:县十五届人大常委会第二次会议任命您为县文广新局局长,请您谈一下就职承诺。

郭萍:一是带好团队,带领全体文化人,努力完成县委、县政府交付的各项任务,向组织负责,向人民负责。二是做好服务,以满足城乡人民群众文化需求为根本出发点,提供丰富的文化产品。三是守好家园,守护好本土的文化遗产,使其更好地传承下去。

记者:结合县党代会精神,你们下阶段的总体工作思路是什么?

郭萍:我们的总体思路是以创建为目标,以创新为手段,满足城乡居民的文化需求。以创建为目标,就是以创建浙江省文化先进县为目标,建立健全我县的公共文化服务体系;以创新为手段,就是结合我县地域人文



历史特点,打造海洋文化产业带,提升我县文化产业竞争力。同时注重民生,以满足城乡居民对文化的需求为基本出发点,向人民群众提供丰富的文化产品,多培养文化方面的英才。另外,注重“文化低保”,也就是更加关注外来民工和海岛渔民,向他们提供丰富的文化产品,来满足他们对这方面的精神需求。

提高统计水平 服务三门发展

——访县统计局局长王端林

记者:县十五届人大常委会第二次会议任命您为县统计局局长,您最想说的是什么?

王端林:在今后的工作中,本人将认真履行以下承诺:注重学习调研,提高履职能力;认真履行职责,不断开拓创新;严格依法行政,自觉接受监督;加强队伍建设,树立良好形象。在履职的过程中,本人将紧紧围绕我县经济社会发展需要,切实做好统计分析和社情民意调查,因地制宜、因时制宜地提供相关数据分析与预测,使统计工作真正成为各级领导和有关部门的重要参谋。

记者:请您结合实际情况,谈谈县统计局今年的工作重点。

王端林:主要是做好四方面工作:一是着力抓好统计基层基础建设,夯实统计工作基础。按照“六个有”的要求,全力推进乡镇统计中心规范化建设;切实加强部门统计工



作,建立部门统计工作联席会议制度;加大统计业务培训力度,提升统计从业人员队伍素质。二是努力做到与时俱进,不断提高服务水平。三是切实加强统计法制建设,全力提高统计保障能力。四是围绕“干部素质提升工程”,扎实推进机关干部队伍建设。切实加强学习型机关创建工作,积极推进统计文化建设,在全局上下形成“求真、敬业、团结、创新”的统计核心价值观,建设一支作风硬、业务精、形象好的统计干部队伍。



核电循环水泵电机就位

日前,三门核电站1号机组的两台循环水泵电机顺利吊装就位,总重高达150.5吨,这标志着循环水泵主要部件均已吊装就位,为顺利完成整个循环水泵安装打下坚实基础。本报记者 陈佳 通讯员 侯邦军 摄

爱心,托起生命奇迹

(上接第1版)

从网络到现实,从机关单位到社会组织,从党员干部到普通百姓,一笔笔饱含着关爱之情的善款,迅速“飞”向陈立兴家人。

5月13日,星期天,爱心掀起一波高潮。

在县委宣传部的倡议发动下,县慈善总会联合县总工会、团县委、县妇联、三门义工等单位及社会组织,在全县开展大型募捐活动。整个活动分设点募捐与流动募捐两种形式,固定募捐点包括10处人流密集场所,流动募捐由义工们分组沿街募捐。一天里,义工们端着募捐箱,进商店、走市场、入超市,甚至连饭也来不及吃。“人民路商户4001.4元、三港建材市场商户1907.7元、扬戈服务队3254元……”一元一角,一分一厘,汇聚成爱的海洋。

截至6月11日,社会各界已为陈立兴捐款25万余元,其中县慈善总会所设立的专项账户,善款达102428.3元,包括爱心人士捐款94428.3元与慈善总会大病救助款8000元。目前,县慈善总会已撤销捐款专用账户,并将于近日把这笔钱直接送到陈立兴家人手中。

对社会各界的爱,陈立兴一家也一点一滴装在心里。陈立兴的女儿陈巧巧专门准备了一个小本子,用来记录好心人的捐款和帮助。翻开这个本子,上面清清楚楚地写着每一笔捐款与每一位好心人。

雨果曾说,世界上最广阔的是大海,比大海更广阔的是天空,比天空更广阔的是人的心灵。一颗颗美丽的心灵,让人看到了三门这座

城市蕴含的丰富的道德资源和力量,使人相信城市的温馨、社会的和谐、生活的美好。

亲情如山

——你是我们的骄傲

“我要回家!”这是陈立兴开口说的第一句话,护士长倪媚媚记得清清楚楚。

哪里有家,哪里就有挚爱奔流。陈立兴昏迷的300多个日日夜夜里,他的妻子和女儿,用其纤细的身子挑起守护家庭的责任,以其不弃的信念支撑着英雄的生命,也诠释着人间美好的夫妻情与父女情。

侯美芬,这位质朴善良的农家妇女,为一门心思照顾好丈夫,抹着泪把自己经营的一个烧烤摊,从街上推回家,从此日夜守护着陈立兴。按摩、擦身、喂食、服侍大小便……自丈夫昏迷以来,她还没睡过一天好觉,身子整整瘦了30多斤。

卧床将近1年,陈立兴身上没有长出一块褥疮。主治医生王万里说,这是十分难得的,也为医院治疗提供了有利条件。

去年11月,儿子听从陈立兴长期的教导,依依不舍离开父亲的病床,入伍成了一名军人。眼下,陈立兴已经醒来,这原本是最该和儿子分享好消息的时候,可侯美芬至今没有拨打部队的电话。

因为在丈夫昏迷的这些日子,为了让儿子在部队安心服役,她每次在电话中都是强忍眼泪,轻淡地告诉儿子“爸爸好了”。

不离不弃,是亲情的极致。守

护着陈立兴的,还有他坚强的女儿。

在陈巧巧的心里,父亲是世上最好的父亲。女儿长这么大,陈立兴连骂都没骂过一句。

“爸爸加油!”这是陈巧巧微博上经常出现的一句话,短短四字,爱意浓浓。在陈巧巧看来,幸福就是一家人坐在一起其乐融融地吃饭。

就在这一天的盼望与全社会的关心中,母女俩等来了奇迹。

5月16日凌晨1点,护士因换班走进陈立兴的病房,发现他正在翻身,连忙叫醒侯美芬。万分惊喜的侯美芬,一直守候到大天亮,直到丈夫睁开双眼。

6月8日,此前情绪一度狂躁的陈立兴在安静一段时间后,突然很平静地开口说话。

那一刻,侯美芬笑着哭、哭着笑,任由泪水流淌。

对于过去所承担的艰辛,侯美芬没有埋怨。她不止一次地说,丈夫救人是好事,伺候丈夫也是天经地义的事,只要醒来就好,何况还有这么多好心人在关心他。

“目前,立兴的病情不时出现反复。我们在给他治疗时,很多护士都会流泪,有的是因为感动和敬仰,有的是因为难过和心疼。在我们心中,他不只是病人,更像是我们的大哥。他对我们说谢谢,可是我们也想对他说声谢谢。他的勇敢,他的侠义,会成为我们所有医护人员的精神力量!”倪媚媚说出全体医护人员的心声。

向善的力量,一直在成长;对爱的渴望,一直在涌动;人性的光辉,永远照耀着我们。

健跳:普法宣传点子多

本报讯(记者 吴晓玲)“你好!这是外来务工人员法制宣传情况调查问卷表,请您对我们的工作提出宝贵的建议和意见……”近日,健跳镇司法所工作人员走进台州海滨船舶修造有限公司开展问卷调查。这是该所积极开展普法宣传活动的一个缩影。

当日,在健跳集镇的宣传活动现场,司法所工作人员通过现场猜谜、分发宣传资料、接受群众咨询、提供法律援助等方式,开展形式多样的法制宣传活动。言多必失(打一法律词语)、言而无信(打一法律词语)……记者看

见,宣传横幅下,红色与黄色的纸条间隔悬挂着,上面写满了谜题。而宣传桌前,时不时有赶集的村民跑来询问谜题的答案,也时不时有村民驻足索要法律资料。

该镇司法所所长章明琪告诉记者,下一步,该所将深化“送法下乡”活动,通过张贴宣传图画、中小学法律知识讲座、中学生禁毒宣传等形式开展“法律进校园”活动,并对民主法治村创建工作进行检查,根据实际情况做出取消或保留的决定。同时,还将开展机关干部学法活动。

信息联播

亭旁部署维稳工作

本报讯(记者 邱宇)近日,亭旁镇召开社会稳定形势通报暨维稳工作部署会,动员全镇各级党组织、党员领导干部进一步强化思想、把握形势,全力抓好当前和今后一段时期的维稳工作,创造和谐稳定的社会环境,迎接党的十八大胜利召开。

沿海工业城企业签下安全责任状

本报讯(记者 李超)日前,沿海工业城召开安全工作会议,县安监、药监、消防等部门负责人及54位企业人员参加会议。沿海工业城至今共引进企业155家,协议总投资80亿

元,其中78家已投产,集聚外来人口近万人。为应对日益复杂的安全形势,管委会与企业一一签订安全生产、食品安全、消防安全责任状,并邀请培训机构对企业进行安全培训。

学生食品配送企业抽检合格率100%

本报讯(记者 谢芳 通讯员 俞尚苏)6月份是考试月,为加强校园食品安全的源头监管,日前,县食安委办公室组织县食品检验检测中心人员,对全县的学生食品配送企业开展26批次的蔬菜农药残留专项抽样检测,基本涵盖各配送公司的各类蔬菜,合格率为100%。